前回定例会以降の動き

平成30年5月9日 新潟県防災局原子力安全対策課

1 安全協定に基づく状況確認

前回定例会で報告済

2 その他

4月25日:報道発表[柏崎刈羽原子力発電所 6,7号機の新規制基準適合性審査について、 原子力規制庁が住民に対し説明する会を開催します]



平成30年4月25日防災局原子力安全対策課

柏崎刈羽原子力発電所6,7号機の新規制基準適合性審査について、 原子力規制庁が住民に対し説明する会を開催します。

東京電力ホールディングス(株) 柏崎刈羽原子力発電所6,7号機の新規制基準適合性審査に関して、下記のとおり、原子力規制庁が住民に対し説明する会を開催します。

記

1 日時・場所

平成30年5月19日(土) 柏崎市文化会館アルフォーレ 大ホール (柏崎市日石町4番32号) 平成30年5月20日(日) 刈羽村生涯学習センター「ラピカ」 文化ホール (刈羽村大字刈羽100番) 両日とも14:00から16:00まで (13:30開場)

2 説明内容

柏崎刈羽原子力発電所6,7号機適合性審査の概要、今後の審査の流れ等について ※両日とも説明内容は同じです。

3 入場について

- (1) 新潟県内に在住する方、新潟県内に通勤、通学している方を対象とします。
- (2) 入場無料、事前申込不要ですが、両会場とも先着順となります。 (アルフォーレ 来場者席数1,000席、ラピカ 来場者席数300席)

4 主催 (共催)

新潟県、柏崎市、刈羽村

5 取材の受付

取材の受け付けは、当日の13:30からです。取材を希望する方は、所属する報道機関の発行する腕章がある場合はそれを持参し、説明会開始前に会場の受付で所属及び氏名を記入してから入場してください。所属する報道機関の発行する腕章がない場合は、受付で報道関係者腕章の交付が受けられます。

カメラ等での撮影や、会場内では係員の指示に従ってください。

記者席は別途設ける予定ですが、ラピカでは会場の都合上スペースが限られますので、予め ご了承願います。

> 本件についてのお問い合わせ先 原子力安全対策課長 原 (直通)025-282-1690 (内線)6450

柏崎刈羽原子力発電所6、7号機 新規制基準適合性審査に関する説明会

原子力規制委員会による柏崎刈羽原子力発電所 6号機および7号機の新規制基準適合性審査の 概要や今後の審査の流れについて、原子力規制 庁が説明します。 入場無料 事前申込不要

柏崎会場

5/19生午後2時~4時(年後1時30分開場) 柏崎市文化会館アルフォーレ

(柏崎市日石町4-32) 来場者席数:1.000席

刈羽会場

5/20日午後2時~4時(年後1時30分開場) 刈羽村生涯学習センター「ラピカ」

(刈羽村大字刈羽100) 来場者席数:300席

- ※ 新潟県・柏崎市・刈羽村が行う説明会であり、新潟県内に在住する方、新潟県内に通勤、通学している方を対象とさせていただきます。
- ※ 両会場とも説明内容は同じです。
- ※ 両会場とも入場は先着順となります。席数が限られておりますので、会場に入れない場合はご容赦ください。
- ※ 当日の説明資料と説明時の動画は、後日原子力規制委員会ホームページに掲載されます。
- ※ 説明会の進行を妨げる行為があった場合には、ご退場いただきます。

原子力規制委員会、原子力規制庁とは

原子力規制委員会は、国民の生命、健康及び財産の保護、環境の保全並びに我が国の安全保障に資するため、原子力利用における安全の確保を図ることを任務とする国の機関です。

福島第一原子力発電所の事故の教訓や国際的な基準等を踏まえた新たな規制基準を策定し、国内の原子力施設の適合性審査や各種検査を行っています。原子力規制庁は、原子力規制委員会の事務局です。

共催:新潟県・柏崎市・刈羽村

お問い合わせ 新潟県原子力安全対策課 TEL:025-282-1696

柏崎市防災·原子力課 TEL:0257-21-2323

刈羽村総務課 TEL:0257-45-3912